

新建活動中心落成典禮致詞稿

陽明高中師生期盼這棟學生活動中心很久了,12年前學校就開始醞釀這個計畫,感謝當時蔡先口蔡校長的先見之明,為改善校舍空間不足的問題提出改進遠景;民國95年提出興建學生活動中心的構想,同時考量「師生教學活動多元發展」以及「增進社區文教活動場所」二大目標;歷經3年規劃,在家長及地方各界的期盼中,市政府、市議會全力支持下,自民國99年起編列經費進行新建工程,今日已呈現出美好成果。

本校學生活動中心新建工程於民國95年起規劃,97年與戴嘉惠建築師簽約由其負責設計監造工作。為99-102年度連續工程,總工程費為593,981,448元。完工日期是101年10月,使照取得時間為101年12月05日。基地面積有45,139 m²。樓地板面積為10,894 m²。空間配置包括: B1F—表演廳、防空避難室兼汽機車停車場、1F—表演廳、警衛室、辦公室、2F—室內籃球場、大會議室兼校史室、3F—看台、重量訓練室、專科教室6間、會議室1間、4F—專科教室5間、檔案室1間。

對於各界的協助支援,讓工程能夠順利完成啟用,本人在此特別表達心中的無限感謝。特別是今日蒞臨的各位嘉賓、市府教育局的各位長官、各位議員女士先生,陽明歷任家長會長等,本人在此代表陽明高中向您至上誠摯的謝意!國前署吳清山吳署長、過去擔任市府教育局局長,對本棟大樓不斷關心與支持;本校前校長朱桂芳女士擔負工程發包、建設的重責大任,都對本大樓有莫大的貢獻;建築師戴嘉惠小姐的設計美崙美奐,陽明師生是最大的受益者,本人均至上無限感激;本工程費時二年多,工程期間對師生活動及學習影響頗大,如今順利完成,各位嘉賓一同蒞臨慶賀,可說是「功德圓滿」。非常感謝!謝謝大家!